

Гимн могилевских

25 февраля на РУП «Могилевоблгаз» прошло собрание, где подводились итоги работы и выполнения коллективного договора за 2013 год. В работе собрания принял участие главный технический инспектор РК профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности В.С.Руденок.

Генеральный директор **Алексей Иванович Кушнаренко** в своем выступлении отметил, что за прошлый год предприятие полностью выполнило все доведенные социально-экономические показатели. Он также акцентировал внимание присутствующих на

активной обратной связи между аппаратом предприятия и его структурными подразделениями, и коснулся широкого спектра вопросов – от рабочих моментов до успехов в спорте и художественной самодеятельности.

Сказал и о задачах, которые предстоит выполнять в этом году. В числе главных – обеспечение бесперебойного и безаварийного газоснабжения, отсутствие травматизма на производстве, выполнение инвестиционных программ, полное освоение выделенных бюджетных средств.

В заключение генеральный директор поблагодарил за труд и руководителей, и коллективы, назвав их «золотым фондом» предприятия, и выразил уверенность, что и в этом году РУП «Могилевоблгаз» сработает достойно.



19 февраля министр энергетики Республики Беларусь В.Н. Потупчик и генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Л. И. Рудинский посетили с рабочим визитом производственные и промышленные объекты организаций Могилевской области, входящих в состав ГПО «Белтопгаз».

Они осмотрели производственную базу торфопредприятия ПРУП «Днепровское» в поселке Годылево Быховского района, побывали на ОАО «Могилевгазстрой», РУП «СПМК Газстроймонтаж», ознакомились с технологическими процессами производства этих предприятий, обсудили результаты их деятельности и перспективы развития. Осмотрели молочно-товарные комплексы и мехдворы сельхозпредприятия «Газовик-Сипаково», коснувшись проблемных вопросов и перспектив, побывали на производственной базе Пкловского РГС.

Гимн могилевских газовиков

Давайте вспомним все, как было: Лучина, лампа и дрова. Но жизнь людей переменилась С приходом в дом Газовика.

Днепровский край трудом прославим, Задача есть у всех одна: Тепло, уют нести народу. Горят пусть ярко газа факела!

Спасибо скажем ветеранам За то, что сделали они: Трудом прославились в народе. Почет вам всем, газовики!

Днепровский край трудом прославим, Задача есть у всех одна: Тепло, уют нести народу. Горят пусть ярко газа факела!

Пусть добрые дела приносит время И будет газ на годы и века. Над Могилевским краем гордо реет Наш флаг – за труд и честь Газовика!

Днепровский край трудом прославим, Задача есть у всех одна: Тепло, уют нести народу. Горят пусть ярко газа факела!

Забота о людях

По результатам подведения итогов смотра-конкурса, проводимого в 2013 году, на лучшую организацию работы по охране труда среди организаций с численностью свыше 1000 работающих, РУП «Могилевоблгаз» занял почетное третье место с вручением специального диплома.

Смотр-конкурс был учрежден ГПО «Белтопгаз» с целью стимулирования трудовых коллективов к созданию условий, обеспечивающих сохранность

жизни и здоровья работников в процеструдовой ce деятельности, соблюдения законодательства об охране труда. коллектив профилакти-"Могилевоблгаз" ки производственного травматизма. общей и профессиональной заболеваемости.

Уважаемые коллеги!
Этот номер газеты посвящен работе наших структурных подразделений – Шкловского и Чаусского РГС. А также нашим успехам – профессиональным, спортивным, в художественной самодеятельности, профсоюзной жизни.



Дорогие наши женщины, уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю вас с праздником первого тепла, добрых улыбок и весеннего настроения – 8 Марта!

Выражаю вам свое восхищение и желаю светлых и радостных дней, здоровья и кипучей жизненной энергии, впечатляющих успехов во всех делах!

Пусть наступившая весна принесет новые, яркие впечатления и ощущение счастья!

А.И. КУШНАРЕНКО, генеральный директор РУП «Могилевоблгаз»



Уважаемые друзья! Дорогие ветераны!

Сердечно и искренне поздравляю вас с Днем защитников Отечества и Вооруженных сил Республики Беларусь – праздником мужества, благородства и чести.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, долголетия, трудовых успехов, успешной службы солдатам, счастья, душевного тепла, праздничного настроения, мира и добра вашему дому!

Т.П.ВЕРЕМЕЕНКО, председатель профкома объединенной организации профсоюза РУП «Могилевоблгаз»





Шкловский РГС: вчера, сегодня, завтра

Если ретроспективно перенестись на несколько десятилетий назад, то мы узнаем, что эксплуатационно-монтажная контора по газификации Шклова была образована 24 августа 1972 года, а первым начальником районной организации был назначен Василий Николаевич Шамович.

Первоначально основными ее функциями были монтаж газобаллонных установок в частных домах и доставка баллонного газа населению.

В 1975 году Шкловская эксплуатационно-монтажная контора была передана в подчинение Горецкому межрайонному управлению газового хозяйства и переименована в цех сжиженного газа.

Газификация природным газом в Шкловском районе началась в 1985 году. Первым потребителем природного газа стало одно из старейших предприятий в Республике Беларусь - бумажная фабрика «Спартак». В 1992 году Шкловский цех был преобразован в филиал Шкловский район газоснабжения.

В 2000 году в Шклове состоялся фестиваль-ярмарка «Дажынкі-2000». К этому знаменательному празднику для жителей города было построено 8960 м. сетей природного газа и газифицированы улицы Советская, Ленинская, Миколуцкого, Луначарского, Шоссейная, Карла Маркса и Колхозная. Что позволило практически полностью газифицировать Шклов природным газом.

С 2013 года филиалом руководит директор **Дмитрий Владимирович Секретарев**. Главный инженер - **Вадим Сергеевич Юревич**.

Результат экономической эффективности – прибыль от реализации природного газа. За 2013 год она составила более 30 млрд. рублей.

На обслуживании нашего предприятия находится 387,82 км. газопроводов природного газа, 17 газораспределительных пунктов, 31 шкафной газораспределительный пункт. Все ГРП и одно ШРП (первое в Могилевской области) оборудованы системой телеметрии, позволяющей дистанционно наблюдать за параметрами их работы. Мы можем гордить-

ся тем, что единственные в Могилевской области не имеем групповых емкостных

Сегодня в филиале работает 80 человек (18 инженерно-технических работников и 62 рабочих), с которыми можно решать любые поставленные задачи. В целях улучшения профессионального мастерства и повышения квалификации работники нашего филиала принимают участие в зональных и областных соревнованиях.

На сегодняшний день для выполнения главной задачи – бесперебойного и безаварийного газоснабжения населения, промышленных и коммунально-бытовых потребителей природным и сжиженным газом Шкловский район газоснабжения

имеет аварийно-диспетчерскую службу (руководит **В.М. Мельников**), службу обслуживания внутридомового газового оборудования (руководит **Г.М. Рыбоключев**), службу эксплуатации подземных газопроводов (руководит **М.В. Савельев**), службу доставки сжиженного газа (руководит **Б.И. Волозин**), служба учета газа (руководит **М.В. Чикизо**).

Для быстрейшего и наиболее эффективного строительства систем газоснабжения на предприятии создан строительный участок, которым руководит В.Л. Толкач. Вот уже который год подряд филиал становится победителем районного соревнования на звание «Лучима строительная организация»

шая строительная организация». В настоящее время в филиале взят курс на модернизацию - идет планомерное обновление транспорта (за 2013 год получили 2 единицы автомобилей по перевозке баллонов СУГ, 2 автомобиля для служб ВДГО и СЭПГ). Строим современный склад баллонов.

Работники нашего филиала - активные участники зональных, областных и республиканских спортивных соревнований, где неоднократно занимают передовые места в различных видах спорта:

 в областных соревнованиях по перетягиванию каната в 2012 году - первое место;

 в областных и республиканских соревнованиях по шашкам - первое место (А.В. Судиловский);

- в областных соревнованиях по многоборью – второе место (**Н.М. Радькова**);

- в областных соревнованиях по многоборью в 2013 году – второе общекомандное место;

- в областных соревнованиях по лыжам в 2013 году – второе место (**H.M. Радькова**).

Неплохих результатов в зональных соревнованиях добиваются наши футболисты, команда по шашкам и шахматам.

Многие работники принимали участие в соревнованиях, боролись до последнего, но не всегда побеждали. Большая благодарность им за это.

Среди ветеранов газового хозяйства можно назвать таких работников, как слесарь СЭПГ Г.С. Бычков, который отработал на предприятии 31 год, главный бухгалтер Н.П. Свириденко 18 лет, приемщица заказов В.Н. Морозова - 26 лет, водитель Н.В. Платонов - 24 года, приемщица заказов Т.Н. Дубовская - 27 лет, кладовщица В.Ф. Ковалева - 25 лет.

Хочется отметить работников, которые добросовестно трудятся на предприятии в настоящее время и благодаря которым наш филиал достиг определенных успехов. Это И.И. Цапар, М.П. Гарбатиков, Д.М. Гончаров, М.В. Давыдова, Л.В. Исаева, В.В. Портненко, А.Ф. Пушкин, братья Владимир и Вячеслав Самсевичи, В.А. Шведов, Б.И. Волозин, В.М. Мельников, И.И. Стукалов, С.М. Павлович, Л.Н. Самсевич.





Брейн-ринг

В канун Нового года в РУП «Могилевоблгаз» прошел смотр-конкурс на звание «Лучший филиал» РУП «Могилевоблгаз» по знанию нормативных документов методом ускоренного опроса.

Конкурс состоял из трех отборочных этапов и финала. В каждом из отборочных этапов принимали участие по семь команд. Отборочные этапы прошли на территории Кировского, Краснопольского и Славгородского РГС. По их результатам в финал вышли команды Бобруйского РПУ газового хозяйства, Осиповичского, Горецкого и Краснопольского РГС.

Финальный этап проходил в РУП «Могилевоблгаз». Победителем стала команда Бобруйского РПУ газового хозяйства, 2 место заняла команда Осиповичского РГС, 3 место у команды Краснопольского РГС.

Экономим и побеждаем

При подведении итогов отраслевого республиканского смотра-конкурса на лучшую профсоюзную организацию по экономии энергоресурсов, сырья и материалов в 2012-2013 гг. признана лучшей и награждена Почетной грамотой республиканского комитета профсоюза профсоюзная организация РУП «Могилевоблгаз».

Диплома республиканского комитета профсоюза с присвоением звания «Лучший общественный инспектор по охране труда отрасли» удостоился водитель Могилевского РПУ газового





хозяйства РУП «Могилевоблгаз» **Александр Ле- онидович Мамоненко**.

Лучшим специалистом по охране труда признан начальник сектора по охране труда Могилевского РПУ газового хозяйства **Казимир Мечеславович Клюцевич**. Он награжден дипломом республиканского комитета профсоюза.

Работа по экономии энергоресурсов, сырья и материалов на предприятии проводится в тесном взаимодействии с администрацией. Принимаются совместные решения по организации контроля за рациональным использованием топливно-энергетических и материальных ресурсов, организовано коллективное и индивидуальное соревнование за достижение высоких результатов по экономии, объявлены конкурсы на лучшее рационализаторское предложение по экономии энергоресурсов, сырья и материалов.

По результатам подведения итогов отраслевого республиканского смотра-конкурса на лучшую постановку массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной работы за 2013 год РУП «Могилевоблгаз» присуждено II место с вручением Почетной грамоты республиканского комитета профсоюза.

Лучшим инструктором-методистом отрасли с награждением дипломом республиканского комитета профсоюза признан Сергей Васильевич Харитонов.





Чаусский РГС: будни и праздники

Газификация Чаусского района уходит корнями в 1964 год, к моменту образования в районе монтажно-эксплуатационно-

го участка.

В 1967 году районный монтажно-эксплуатационный участок был реорганизован в Чаусскую эксплуатационно-монтажную контору, основными функциями которой были монтаж газобаллонных установок в частных домах и доставка баллонного газа населению.

В 1975 году Чаусскую эксплуатационно-монтажную контору реорганизовали в Чаусский цех сжиженного газа, который вошел в состав производственного управления «Чериковмежрайгаз». В 1978 году была смонтирована первая ГЕУ, газифицированы сжиженным емкостным газом 72 квартиры. В 1996 году были построены газопровод высокого давления, газораспределительная станция (ГРС) и ПГРП № 1. На природный газ переведен и первый многоквартирный жилой дом № 3б по ул. Лермонтова, ликвидирована групповая емкостная установка.

С 2007 по 2009 год выполнена реконструкция базы газового хозяйства: сделан капитальный ремонт административного здания, построен профилакторий, в котором оборудованы кабинеты аварийно-диспетчерской службы, бытовые и складские помещения, комната приема пищи, раздевалки, топочная, помещение для ПТО автомобилей.

В 2013 году выполнена реконструкция склада хранения баллонов СУГ.

Филиал в разные годы возглавляли: E.E. Орлов, А.М. Шарковский, С.С. Байсов, Э.А. Мурашко. Сейчас филиал, в котором работают 52 человека, возглавляет Александр Петрович Гончаров, главный инженер - Александр Владимирович Купцов.

Сегодня филиал оказывает услуги населению, обслуживает объекты газораспределительной системы, обеспечивает промышленные, коммунально-бытовые объекты и население природным и сжиженным газом, осуществляет строительство объектов газораспределительной системы, монтаж, перемонтаж, ремонт и обслуживание газовых приборов и оборудования, техническое обслуживание газопроводов и сооружений на них, осуществляет расчеты за использованный газ, выдает технические условия на газоснабжение жилых домов, занимается доставкой баллонов СУГ населемия

Аварийная служба, которую возглавляет мастер **П.И. Свиридчук**, обеспечивает безаварийное газоснабжение населения района, занимается предупреждением и ликвидацией аварийных ситуации а объектах газораспределительной системы. Круглосуточно отслеживает всю ситуацию, выезжая на заявки, связанные с работой газового оборудования. На

службе работают: приемщики заказов г.А.Сапего, Н.В.Ляшкова, О.С. Алейникова, А.В. Лавриненко, И.Н. Шамбурова; слесари - В.В. Галымов, Н.В. Карасев, Н.Г. Лустенков, В.М. Ляльков, Н.С. Мажугин; водители - С.И. Витюгов, А.Н. Сапего, В.Я. Аникеенко, В.М. Василенко, В.В. Мовчан.

В 2013 году работники АС выполнили 784 заявки, из них 186 аварийных.

Обеспечение абонентов сжиженным газом в баллонах, содержание в исправном состоянии автотракторного парка также возложено на мастера АС П.И. Свиридчука.

Среднедневная доставка баллонов СУГ конечным потребителям за 2013 год составила 46 баллонов и выполнено 84,6 тыс. т/км транспортной работы. Доставку баллонов населению обеспечивают А.М. Болдовский, Д.Н. Заседателев, Н.В. Кастрица, А.В. Тимофеев.

В конце 2012 года был приобретен новый автомобиль типа «клетка» МАЗ, в связи с чем пробег на 1 баллон сократился на 0.8 км.

В прошедшем году в филиале обновлен парк автомобилей в количестве двух единиц автотранспортной техники: газель, УАЗ Patriot. В транспортно-экспедиционной службе работают водители В.П. Лебедкин, А.А. Марченко, А.А. Потычко, слесарь по ремонту автомобилей С.В. Котов.

Служба по эксплуатации и ремонту внутридомового газового оборудования, которой руководит мастер С.О. Пусиков, выполняет ремонт, монтаж, перемонтаж и техническое обслуживание внутридомового газового оборудования, установку газовых счетчиков, замену газовых приборов. На службе три слесаря: С.И. Витюгов, М.В. Селедцов, И.В.

В 2013 году работниками заменено 951 газовая плита, 5 водонагревателей, выполнено 154 монтажа ИБУ, установлено 183 счетчика.

Служба по эксплуатации газопроводов и сооружений на них под началом мастера В.М. Загуменного занимается эксплуатацией и ремонтом наружных газопроводов, газорегуляторных пунктов, ГЕУ. В 2013 году заменено оборудование со сроком эксплуатации более 20 лет в количестве 3 ГЕУ.

В настоящее время работники службы В.В. Галов, С.Е. Кудравец, А.А. Андреев, П.Г. Фроленков, В.В. Володенко, М.В. Ицанков обслуживают 108 км газопроводов природного и сжиженного газа, 10 ГРП и 6 шкафных газорегуляторных пунктов, 13 ГЕУ, которые обеспечивают сжиженным газом сельское население.

В 2013 году разработан проект по газификации природным газом населенных пунктов Благовичи, Войнилы, Горбовичи. В результате газификации населенных пунктов будут ликвидированы 3

ГЕУ емкостные установки, переведены на природный газ 125 квартир.

Мастер по учету газа **Д.М.** Жариков вместе с контролерами **И.Н.** Шендеровой и **Т.Г.** Вербицкой осуществляют контроль поступления платежей и учет потребляемого газа населением, промышленными и коммунально-бытовыми потребителями; поверку газовых счетчиков. Филиал осуществляет газоснабжение 13 юридических лиц и 10810 квартир и домовладений граждан.

В Чаусском районе 3 сельских населенных пункта используют природный газ. Газификация жилого фонда постоянно набирает темп.

В 2013 году переведено на использование природного газа 85 жилых дома, реализовано 9207,15 м. куб. природного газа, в т.ч. населению – 2292,835 м. куб. Из 3348 квартир с природным газом 3098 оборудованы газовыми счетчиками.

Мастер **Л.Е. Рачинская** и бригада в количестве 3-х человек выполняет строительно-монтажные работы по газификации. В 2013 году силами сварщика **В.П. Кравцова**, монтажника **П.В. Коцерубо**, тракториста **А.Н. Волкова** построено 3,28 км газовых сетей природного газа. Объем подрядных работ, выполненных собственными силами за 2013 год, составил 959,6 млн. руб. Освоено 100% бюджетных средств. Объем платных услуг населению в текущих ценах выполнен на 106,6%, к соответствующему периоду прошлого года – на 122,3%.

Ежегодно каждая служба принимает участие в конкурсах профессионального мастерства.

Большой вклад в работу филиала вносят работники бухгалтерии: главный бухгалтер В.Ф. Ломнева, бухгалтер В.В. Лазарькова, экономист Т.Е. Василенко, техник О.Д. Макарова, инспектор по кадрам С.А. Морозова, кладовщик Н.А. Заседателева, уборщик Н.Г. Яковлева, сторож В.А. Левшуков.

Работники нашего филиала принимают участие в областных и районных спортивных соревнованиях, неоднократно занимали призовые места в различных видах спорта.

Среди активных участников спортивных соревнований - А.П. Гончаров, Н.В. Карасев, П.И. Свиридчук, Н.Г. Лустенков, Л.Е. Рачинская, Т.Г. Вербицкая, Д.М. Жариков, О.Д. Макарова, А.М. Болдовский, В.В. Мовчан, А.В. Тимофеев, С.А. Морозова, В.В. Загуменный, А.А. Потычко, И.В. Лубков, Н.А. Заседателева.

В соревнованиях 2013 года по перетягиванию каната команда Чаусского РГС заняла 2-е место, по гиревому спорту 1-е место в своей весовой категории занял директор филиала А.П. Гончаров, 3-е место в своей весовой категории занял мастер АС П.И. Свиридчук и в общем зачете соревнований Зимнего праздника команда заняла 3-е место.



В зональных соревнованиях по волейболу 2013 года среди филиалов РУП «Могилевоблгаз» и ПРДУП «Газстроймонтаж» команда нашего филиала заняла 2-е место.

Также в 2013 году команда филиала Чаусский РГС заняла 2-е место по перетягиванию каната в программе районного зимнего спортивного праздника «Белорусская лыжня-2013».

Е́сть чем гордиться и по итогам соревнований, прошедших в феврале 2014 года.

На зимнем празднике команда РУП «Могилевоблгаз» и ПРДУП «Газстроймонтаж» по перетягиванию каната заняла 2-е место, по гиревому спорту директор **А.П. Гончаров** занял 1-е место, в общекомандном зачете филиал Чаусский РГС занял 2-е место.

В этом году на областных соревнованиях по бильярду **Д.М. Жариков** занял 2-е место.

В программе районного зимнего праздника «Белорусская лыжня-2014» команда филиала Чаусский РГС заняла 3-е место в соревнованиях по перетягиванию каната.

Работники филиала принимают активное участие в смотрах-конкурсах художественной самодеятельности, где тоже занимают призовые места: В.Ф. Ломнева, В.В. Лазарькова, И.Н. Шендерова, А.В. Купцов, В.В. Галов, И.В. Лубков, Т.Г. Вербицкая, Д.М. Жариков, Н. Г. Яковлева, В.М. Василенко, В.В. Мовчан, Н.Г. Лустенков.

Многие из работников принимали участие в соревнованиях и в смотрах-конкурсах, но не всегда побеждали. Огромная благодарность этим людям за участие.

В филиале функционирует цеховой комитет, более 10 лет возглавляемый председателем **Г.А. Сапего**, который целенаправленно, совместно с администрацией работает по части улучшения условий труда и организации отдыха работников филиала.

Хочется отметить работников, находящихся на заслуженном отдыхе, которые добросовестно трудились на предприятии и благодаря которым наш филиал достиг успехов. Это Л.В. Волк, Н.М. Ковалева, Л.С. Белоусова, А.Г. Близняков, М.П. Князев, Н.Н. Андреев, Н.А. Астапов, Н.Н. Брикель, Л.Я. Гончарова, А.В. Кузнецов, В.В. Демидова, В.П. Бичуков, Н.Д. Ковзунов, Л.В. Рогавцова, Л.М. Усова, Н.С. Ковалев.









16 января в здании аппарата управления РУП «Могилевоблгаз» впервые прошли соревнования по бильярду среди работников филиалов РУП «Могилевоблгаз» и РУП «СПМК Газстроймонтаж».

В соревнованиях приняли участие 6 спортсменов, которые боролись за право занять первое место и, следовательно, попасть на XI зимнюю Республиканскую спартакиаду Белорусского профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности.

В результате упорной борьбы первое место занял Роман Коноплев, мастер СЭ ВДГО филиала - Могилевское РПУ газового хозяйства, второе место - Дмитрий Жариков, мастер по учету газа филиала – Чаусский РГС, третье место - Александр Воронин, директор филиала – Белыничский РГС.

Дипломы и призы вручали заместитель генерального директора РУП «Могилевоблгаз» Дмитрий Владимирович Балашенко и председатель объединенной организации профсоюза РУП «Могилевоблгаз» Тамара Петровна Веремеенко. В заключительном слове они поблагодарили всех участников соревнований, отметили победителей и призеров, и пригласили лучшего из них отстаивать честь предприятия на XI зимней Республиканской спартакиаде.

Праздник удался

1 февраля на спортивной базе «Спартак» Печерского лесопарка прошел зимний праздник среди работников филиалов РУП «Могилевоблгаз» и РУП «СПМК Газстроймонтаж».

Программа включала в себя лыжные гонки, перетягивание каната, конкурсы для детей. По сложившейся традиции, праздник не мог пройти без блинов и солдатской каши.

Торжественное открытие началось с приветственного слова генерального директора Алексея Ивановича Кушнаренко. В своей речи он уделил внимание важности проведения спортивно-массовых мероприятий для объединения и сплочения коллектива, а также определения сильнейших спортсменов, которые достойно представят честь предприятия на XI зимней Республиканской спартакиаде Белорусского профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности. Алексей Иванович пожелал всем участникам удачи и достижения высоких спортивных результатов.

Программу зимнего праздника открыли лыжники. Мужчины состязались на дистанции 2000 метров вольным стилем. В возрастной категории от 19 до 30 лет первое место завоевал Антон Иванов (РУП «Могилевоблгаз»), второе место - Александр Голосов (Могилевское РПУ газового хозяйства), третье место - Андрей Ларченко (Хотимский РГС). В категории от 30 до 40 лет первое место завоевал Дмитрий Колтыгин (Могилевское РПУ газового хозяй-

ства), второе место - Дмитрий Кунцев (Круглянский РГС), третье место у Руслана Трифанкова (Горецкий РГС). В категории 40 лет и старше первое ский РГС), третье место - Ольга Веренкова (Горецкий РГС). В категории от 30 до 40 лет первое место завоевала Инна Шикаревская (Горецкий РГС), второе место заняла Татьяна Кожемяко (Костюковичский РГС), третье место у Натальи Стащенюк (Кричевский РГС). В категории 40 лет и старше первое место завоевала Галина Шупранова (Костюковичский РГС), второе место заняла Елена Рыжанова (Мстиславский РГС), третье место у Елены Ивано-



место завоевал Эдуард Белкин (Горецкий РГС), второе место занял Владимир Полеенко (Могилевское РПУ газового хозяйства), третье место у Валерия Каравацкого (Круглян-

Женщины преодолевали вольным стилем дистанцию в 1000 метров. В возрастной категории от 19 до 30 лет первое место завоевала Елена Данилкина (Кричевский РГС), второе место Наталья Радькова (Шкловвой (Кричевский РГС).

Не менее зрелищная борьба развернулась и в перетягивании каната. Места в данном виде распределились следующим образом: 1 место - Могилевское РПУ газового хозяйства, 2 место - Чаусский РГС, 3 место - Осиповичский РГС.

По итогам зимнего праздника команда-победительница и команды-призеры были награждены кубками, медалями и ди-

XI зимняя Республиканская спартакиада прошла 6-8 февраля 2014 года в Доме отдыха «Алеся» «Газпромтрансгаз Беларусь» Молодеченского района Минской области. На соревнования прибыли команды от десяти предприятий республики, в том числе и 23 человека от нашего предприятия.



Республиканская спартакиада внесли: Алла Бортукова (РУП

Учредитель газеты: РУП «Могилевоблгаз»

зам.

Редактор: помощник генерального директора А.Ф. Шалай

Адрес: 212030, г.Могилев, ул.Габровская, 11 **Телефоны:** 46-53-08, 45-01-64

датель объединенного профкома Т.П.Веремеенко

редколлегии:

Соревнования проводились по восьми видам спорта: шашки, шахматы, гиревой спорт, дартс, стрельба, бильярд, лыжные гонки, лыжная эстафета. Участниками спартакиады были 10 команд из всех регионов республики

В общем зачете команда «Могилевоблгаза» заняла почетное третье место, уступив лишь «Газпромтрансгаз Беларусь» (2 место) и Витебскоблгаз (1 место). Лучшие результаты в личном первенстве у Андрея Судиловского (Шкловский РГС) - 1 место по шашкам; Сергея Мажинского (Могилевское РПУ газово-

Редакционная коллегия:

кретов Д.В.Будковский.

го хозяйства) - 1 место по гиревому спорту; Романа Коноплева - (Могилевское РПУ газового хозяйства) - 2 место по бильярду; Эдуарда Белкина (Горецкий РГС) - 2 место по гиревому спорту; Александра Гончарова (Чаусский РГС) 2 место по гиревому спорту; Николая Капицкого (Хотимский РГС) - 2 место по дартсу; Антона Иванова (РУП «Могилевоблгаз») - 3 место по лыжным гонкам; **Дмитрия Кунце**ва (Круглянский РГС) – 3 место по лыжным гонкам; Елены Данилкиной (Кричевский РГС) 3 место по лыжным гонкам.

Не менее весомый вклад

«Могилевоблгаз»); Юрий Анчук (РУП «Могилевоблгаз»); Татьяна Петроченко (Бобруйское РПУ газового хозяйства); Людмила Шутова (Кричевский РГС); Сергей Шитиков (Быховский РГС); Ольга Веренкова (Горецкий РГС); Владимир Полеенко (Могилевское РПУ газового хозяйства); **Татьяна Кожемяко** (Костюковичский РГС); Галина Шупранова (Костюковичский РГС).

Администрация и профсоюзный комитет поздравляет всех победителей и участников соревнований, благодарит за активное участие в спортивной жизни предприятия и желает дальнейших творческих и спортивных успехов.

Наши юбиляры

Пусовский Руслан Владимирович – слесарь по сборке металло-конструкций 4 р., Аппарат

Филон Наталья Анатольевна, дворник общежития, Аппарат

Вержбицкий Игорь Викентьевич водитель автомобиля Круглянского РГС

Морозов Геннадий Сергеевич водитель автомобиля 2 кл. Славгородского РГС

Мишульский Сергей Анатольевич – водитель АДС Горецкого РГС Богданова Елена Иосифовна –

бухгалтер, Аппарат

Лебедев Владимир Игоревич – мастер СзиМО, Аппарат Бойкова Валентина Григорьевна экономист Славгородского РГС Таранкова Светлана Ивановна инспектор по кадрам Чаусско-

Филимонов Владимир Петрович водитель, Аппарат

Пархоменко Николай Николаевич – слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения Чериковского РГС

Прокопов Василий Васильевич электрогазосварщик Горецко-

Белохвостик Николай Алексеевич – машинист экскаватора ТЭС Могилевского РПУ газового хозяйства

Клоков Аркадий Анатольевич монтер СЭ ПГ Могилевского РПУ газового хозяйства

Козлов Александр Николаевич слесарь СЭ ПГ Могилевского РПУ газового хозяйства

Горюнов Сергей Михайлович водитель ТЭС Могилевского РПУ газового хозяйства

Индюков Александр Алексеевич электромонтер УпоОПиХ Могилевского РПУ газового хозяйства Литвинко Елена Владимировна кладовщик 4 р. службы эксплуатации и ремонта ВДГО Бобруйского РПУ газового хозяйства

Романович Ирина Святославовна – инженер 2 категории ПТО Бобруйского РПУ газового хозяйства Дыба Олег Михайлович – водитель автомобиля 2 кл. ТЭС Бобруй-

ского РПУ газового хозяйства 55 лет

Дайнеко Ольга Федоровна диспетчер СУРГ, Аппарат Михайлова Ольга Анатольевна -инженер ОКС, Аппарат

Бородулина Любовь Михайловна кладовщик Краснопольского РГС

Зуева Лариса Михайловна – ведущий инженер ПТО, Аппарат

контролер на КПП УпоОПиХ Могилевского РПУ газового хозяйства Маркевич Светлана Владими-

ровна – приемщик заказов АДС Могилевского РПУ газового хозяйства Капустина Галина Аркадьевна -

уборщик служебных помещений Бобруйского РПУ газового хозяй-Калиаскарова Лариса Арка-

дьевна – экономист 2 категории РСУ Бобруйского РПУ газового хозяйства

Рыбко Тамара Григорьевна мастер службы режимов газоснабжения и учета расхода газа Бобруйского РПУ газового хозяйства

Цыба Людмила-Ниеля Леони-довна – контролер газоснабжающей организации 4 р. службы режимов газоснабжения и учета расхода газа Бобруйского РПУ газового хозяйства

Шевчук Анна Васильевна - оператор заправочных станций 5 р. службы эксплуатации газопроводов и сооружений на них Бобруйского РПУ газового хозяйства

Чижов Иван Ксенофонтович помощник генерального директора, Аппарат

Исаченко Дмитрий Федорович водитель Мстиславского РГС Шевцов Александр Григорье-

вич – начальник СУРГ. Аппарат Шантар Иван Иванович - водитель Глусского РГС

Петушков Василий Федосович машинист экскаватора Круглян-

Ефименко Виталий Николаевич приемщик заказов 5 р. Славгородского РГС

Петренко Виктор Михайлович слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов 4

р. Славгородского РГС Левицкий Василий Александрович - слесарь СЭ ПГ Могилев-

ского РПУ газового хозяйства Казаков Павел Николаевич водитель ТЭС Могилевского РПУ

газового хозяйства Алексейков Алексей Николаевич - водитель ТЭС Могилевско-

го РПУ газового хозяйства Рыжиков Василий Васильевич мастер АГЗС Могилевского РПУ газового хозяйства.

Заказ 13. Тираж 100 экз.

генерального

